



纹枰绿林风云再起 各路豪杰论剑厦门

晚报杯全国业余围棋锦标赛昨日开战

□记者 周中全 本报厦门专电

“厦门·观音山”第27届晚报杯全国业余围棋锦标赛昨日在厦门开枰，本届比赛共有来自全国以晚报命名为主体的60支代表队，共180名棋手，他们将在为期7天的比赛中，争夺中国业余围棋的最高荣誉。

晚报杯围棋赛是中国业余围棋的顶级赛事，冠军可直接被授予职业初段或业余7段，并将代表中国参加世界业余围棋锦标赛。

洛阳晚报此次是第11次组队参赛，3名队员是郑施桦6段、张梦石6段以及外援陈新元6段。在昨日进行的前两轮比赛中，洛阳晚报君河湾队的3名队员都是1胜1负，其中张梦石在昨日下午遭遇世界冠军白宝祥，此役张梦石面对名将显得信心不足，在序盘阶段即处下风，最终未能撼动对手。外援陈新元昨日上午输给北京晚报队的王超，下午在对阵长沙晚报队的好手蔡晶时，即使已大大领先对手，仍然不敢怠慢，最终以5又3/4子

的巨大优势获得自己晚报杯的首场胜利。郑施桦在战胜合肥晚报队的张荣正后，输给南昌晚报队的万乐奇。

另据全国晚报体育新闻学会会长吕会民昨日在这里举行的晚报体育新闻年会上透露，中国围棋协会与全国晚报体育新闻学会将以晚报杯为品牌，在今年联合推出晚报杯网络围棋赛，全国围棋业余爱好者都可报名参赛。目前这一赛事正在征求各方面意见，加以完善，力争在今年5月推出。

“洛阳龙门杯”中国围棋棋圣战本赛昨日开战

洛阳时越爆冷出局 周鹤洋淘汰“淡定哥”

□记者 周中全

中国棋院消息：第二届“洛阳龙门杯”中国围棋棋圣战本赛昨日在北京中国棋院进行了首轮争夺，32名国内顶尖高手进行了激烈厮杀。洛阳棋手、世界冠军时越意外负于朱元豪，爆出一大冷门；另一名洛阳棋手周鹤洋在战胜“淡定哥”谢赫后，晋级十六强。

时越与朱元豪并不陌生，2009年，时越就是以2:0战胜朱元豪后获得自己职业生涯的第一个冠军——中国新人王赛冠军。此后时越一路战绩赫赫，直至夺取世界冠军，而朱元豪在残酷的棋界竞争中已难以出头。但近期状态欠佳的时越昨日在与朱元豪的较量中，未能发挥自己的特点，最终无缘十六强。

洛阳的70后国手周鹤洋是以外卡的身份获得本赛资格的，

近几年，周鹤洋已很难与90后的新锐棋手相抗衡。不过，昨日他在与仍属于一流强手的谢赫的对局中发挥了水平，获得晋级资格。

昨日比赛的另外几个冷门是世界冠军陈耀烨、唐韦星和江维杰分别被安东旭、李康和蔡竞淘汰。

目前十六强中的世界冠军还有古力、芈昱廷和范廷钰。

1月7日将进行八强的争夺，对阵形势为：安冬旭对檀啸，芈昱廷对连笑，廖行文对范廷钰，李康对古力，朱元豪对周鹤洋，国宇征对蔡竞，孟泰龄对胡跃峰，谢尔豪对柁嘉熹。



转会窗口开启

建业网罗四将 “增兵”中后场

□记者 谢磊

本报讯 昨日凌晨，河南足球事业发展基金会理事长杨楠在其新浪微博上称，山东鲁能前球员买提江和广东日之泉前门将罗足庆已正式加盟河南建业。此前，上赛季租借加盟的祝一帆和洛阳籍小将杨阔也已正式转会至建业队。

1月1日，中超联赛国内球员转会窗口开启。祝一帆于当日正式转会至河南建业。对于祝一帆，洛阳球迷并不陌生，他是上赛季帮助建业冲超的主力球员。

与祝一帆同一天加盟的小将杨阔颇为引人关注，因为，他是咱洛阳人。1993年出生的杨阔与买提江一样，均出自鲁能青训体系，他是鲁能1993年年龄段的主力后腰。在山东鲁能效力期间，曾多次入选国少、国青队。杨阔的加盟，能让建业在后腰位置上有更多的选择，也让建业队中多了一个洛阳人，他的表现，值得洛阳球迷期待。

葡萄牙传奇球星 尤西比奥去世



尤西比奥

□据 新华社

绰号“黑豹”的葡萄牙传奇球星尤西比奥北京时间5日凌晨在葡首都里斯本家中因心脏骤停去世，享年71岁。

尤西比奥1942年1月25日生于非洲莫桑比克，加入葡籍后成为葡萄牙历史上最著名的球星之一，以其在绿茵场上惊人的速度而被冠以“黑豹”的美誉。作为20世纪六七十年代葡萄牙足球的代表人物，尤西比奥为国家队出战64次打入41球。在1966年世界杯上，他一人攻入9球包揽世界杯金球奖和金靴奖，并带领葡萄牙国家队赢得季军，创造了葡萄牙足球史上最辉煌的战绩。

葡萄牙足协、本菲卡俱乐部、莫桑比克前总统若阿金·希萨诺、葡萄牙足球名宿马里奥·科鲁纳也纷纷表示对尤西比奥去世的哀悼之情。

洛阳网
www.lyd.com.cn

**买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值**